

Наши педагоги участвуют в Большой учительской неделе.

Одним из важнейших событий этой недели стала торжественная церемония награждения лучших педагогических работников премией Правительства Российской Федерации, премией Правительства Санкт-Петербурга.

6 октября в зале «Карнавал» поздравляли более 150 педагогов, которые в 2023 году стали обладателями премии Правительства Российской Федерации лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности в Санкт-Петербурге, премии Правительства Санкт-Петербурга лучшим учителям общеобразовательных учреждений Санкт-Петербурга, реализующих программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, премии Правительства Санкт-Петербурга в области образования «Лучший преподаватель государственного профессионального образовательного учреждения Санкт-Петербурга по программе подготовки квалифицированных рабочих», премии Правительства Санкт-Петербурга в области образования «Лучший классный руководитель Санкт-Петербурга», а также премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга».

Среди награждённых - **Носырева С.В.**, учитель русского языка и литературы нашего лицея. Светлана Викторовна стала победителем конкурсного отбора на получение федеральной премии - денежного поощрения лучшим учителям за педагогические достижения в 2023 году.



Руководитель методического объединения классных руководителей лицея **Маркова О.А.** с 3 по 7 октября в составе делегации Санкт-Петербурга приняла участие в III Всероссийском форуме классных руководителей. В его работе участвовало 3000 активистов школьного образования и кураторов групп СПО из 89 регионов РФ.

Для того, чтобы приехать в столицу, классным руководителям со всей России необходимо было пройти конкурсный отбор среди более чем 60 000 претендентов. Основные темы для обсуждения на панельных дискуссиях, круглых столах и мастер-классах форума — любовь к чтению и родной истории, психологические аспекты педагогической деятельности, инклюзивное образование, воспитание в духе традиционных ценностей, работа с детским коллективом и многое другое.

Участники встретились с известными педагогами, политиками, врачами, космонавтами, руководителями Российского движения детей и молодежи «Движение первых», проекта «Россия — страна возможностей», познакомились с программами и методическими разработками в сфере образования.

5 октября - в День учителя, классные руководители приняли участие в масштабном танцевальном флешмобе. А в завершении форума педагогов-наставников ждал большой праздничный концерт в Государственном Кремлёвском дворце.



С 2 по 7 октября в атриуме торгово-развлекательного комплекса «Питер Радуга» проходила фотовыставка педагогов Московского района «Отпуск в России», подготовленная Дворцом детского (юношеского) творчества Московского района. На выставке размещены замечательные фотографии природы и архитектуры России, отобранные экспертами из многочисленных работ представителей районного педагогического сообщества.

Среди других работ на выставке представлены фотографии из путешествий заместителя директора по воспитательной работе нашего лицея **Анненкова Р.В.**



Фотовыставка педагогов «Отпуск в России» с 2 по 7 октября 2023 года в атриуме ТРК «Питер Радуга»

